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Акция: «Подари любовь» 

Цель: создать условия для получения внимания, тепла и любви от 

сверстников, воспитателей и специалистов детского сада. Воспитание у детей 

положительных качеств характера, способствовать сплочению коллектива, 

мотивировать детей на совершение добрых поступков, добрых дел во благо 

других людей. 

Задачи: 

совершенствовать коммуникативные навыки: пополнение и активизация 

словаря на тему добро, дружба;  учить детей позитивным способам общения 

со  сверстниками. 

 углублять представления детей о доброте, как о ценном, важном качестве 

человека.   

учить детей размышлять над нравственной сутью поступков;  формировать 

положительное отношение к себе и к окружающим; воспитывать   умение по 

настоящему дружить, внимательно и с уважением относиться друг к другу. 

сохранение и укрепление здоровья детей, предупреждение утомляемости 

детей 

Форма организации работы: Групповая. 

Формы работы: Беседа, показ, игра. 

Материал: листы картона ярких цветов, картинки для каждого ребенка, 

клей-карандаш, черный маркер для подписи. 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия 

Конвертик украшается цветной картинкой, которую выбрал сам ребенок, 
подписывается и помещается на дверцу его шкафчика в приемной. 

В конвертики дети кладут друг другу различные картинки, наклейки, мелкие 

конфеты. Это делается по инициативе взрослого: воспитатель группы 

обращается к ребятам с предложением сделать друг другу что-то 

приятное, порадовать. Дети получают от взрослого картонные сердечки, 

какие-либо мелкие угощения, картинки и с удовольствием приступают к 

раскладыванию сюрпризов по конвертикам других ребят (по своему 
усмотрению). 

Беседа о доброте 

Воспитатель: Давайте поздороваемся. Есть хорошая примета всем с утра 

дарить приветы. Солнце красному... 

Дети: Привет! 

Воспитатель: Небу ясному... 

Дети: Привет! 

Воспитатель: Люди взрослые и малыши... 

Дети: Вам привет от всей души! 

Воспитатель: Каждый новый день надо начинать хорошим настроением. А 

чтобы настроение было хорошим и веселым, давайте встанем в круг, 

возьмемся за руки, закроем глаза и передадим друг другу ту искорку тепла и 

любви, что живет в нашем сердце. Почувствуйте, как по нашим рукам из 

ладошки в ладошку переходит доброта. Улыбнемся и пожелаем друг другу 

доброго утра и радостного настроения. Сегодня на занятии пойдет разговор о 

доброте. Удивительное, волшебное слово! А как вы понимаете, что такое 

доброта? 

Дети: Ответы. 

Воспитатель: Давайте хором повторим и внимательно вслушаемся в это 

слово - доброта. В давние времена, как рассказывают книги, это слово 

произносили мягко - доброта. Добро тебе, добро от тебя. Как это верно! 

Подумайте и скажите, о ком или о чем можно сказать «добрый»? 

Дети: О человеке, поступке, дне, вечере, пути и т. д. 

Ведущий: Добрый человек, а добрый, значит, он еще какой? 

Дети: Внимательный, заботливый, щедрый, добродушный, отзывчивый, 

нежадный. 

Ведущий: А если человек недобрый, он какой? 

Дети: Злой, жадный, грубый, равнодушный, нетерпимый. 

Ведущий:  Как вы думаете, потрогать доброту можно? 



Дети: Ответы. 

Воспитатель: Быть может, ее нетрудно увидеть? А в чем ее можно увидеть? 

Дети: В поступках, действиях, чувствах человека. 

Воспитатель: Ребята, а как вы думаете какого цвета доброта? 

Дети: Ответы. 

Воспитатель: Легко ли быть добрым? 

Дети: Ответы. 

Стихи о доброте 

Воспитатель: Давайте послушаем стихотворения и с их помощью мы 

узнаем, легко быть добрым. 

Добрым быть совсем, совсем непросто, 

Не зависит доброта от роста, 

Не зависит доброта от цвета. 

Доброта не пряник, не конфета. 

Если доброта, как солнце, светит, 

Радуются взрослые и дети. 

Я слабым помогать готов, 

Попавшим вдруг в беду, 

Всегда приветлив и здоров 

И правду говорю, 

Не жадничаю никогда, 

Жалею я других. 

Ошибки всем прощу всегда - 

Забуду я о них. 

С улыбкой я всегда дружу, 

Всегда гостям я рад. 

Я дружбой верной дорожу, 

Люблю я всех ребят. 

Шар надутый две подружки                           

Отнимали друг у дружки                                       

Весь перецарапали                                                 

Лопнул шар, а две подружки                                 

Посмотрели нет игрушки 

Сели и заплакали. 

Петушился, петушился 

Забияка петушок 

Забияке где-то в драке 

Оторвали гребешок. 

Доброе утро! Птицы запели 



- Добрые люди вставайте с постели 

Прячется вся темнота по углам. 

Солнце взошло и идет по делам. 

Доброй ночи! - молвит тишина                       

Каждому сейчас она слышна                                 

Говорит бесшумными словами                             

- Спите, я всю ночь останусь с вами.                   

Нам желают - Доброго пути! 

Будет легче ехать и идти. 

Приведет конечно добрый путь 

Тоже к доброму чему-нибудь. 

 

Воспитатель: Добрый - это тот, кто помогает взрослым, не обижает 

младших, защищает слабых, вежлив и внимателен ко всем, говорит только 

добрые, хорошие слова. 

Игра с мячом «Добрые и вежливые слова». Дети стоят в кругу. Взрослый 

берет в руки мяч и начинает игру. Он называет любое доброе или вежливое 

слово и бросает мяч одному из детей. Поймавший мяч придумывает новое 

слово, называет его и бросает мяч другому ребенку. 

Воспитатель: Ребята, а откуда мы еще можем узнать про добро? 

Дети: Из сказок. 

Воспитатель: Правильно. Сказки нам рассказывают о добре и зле, о 

хороших и отрицательных героях, о добрых поступках, о том, как надо вести 

себя с близкими людьми. 

Петушился, петушился 

Забияка петушок 

Забияке где-то в драке 

Оторвали гребешок. 

Доброе утро! Птицы запели 

- Добрые люди вставайте с постели 

Прячется вся темнота по углам. 

Солнце взошло и идет по делам. 

Доброй ночи! - молвит тишина                       

Каждому сейчас она слышна                                 

Говорит бесшумными словами                             

- Спите, я всю ночь останусь с вами.                   

Нам желают - Доброго пути! 

Будет легче ехать и идти. 

Приведет конечно добрый путь 



Тоже к доброму чему-нибудь. 

Игра «Ласковое слово». 

 Воспитатель называет слова, например: "Солнце", дети ласково "Солнышко" 

Птица – птичка 

дерево – деревце 

сказка – сказочка 

рука – ручка 

ребенок – ребѐночек 

ручей – ручеѐк 

кольцо – колечко 

сердце - сердечко 

стол – столик 

кошка – кошечка 

мама – мамочка 

Воспитатель: Молодцы, вам понравились ласковые слова. Да, ласковое, 

доброе слово душу согревает. 

 

Игра «Доскажи словечко» 

Воспитатель: Я начну, а вы кончайте, хором дружно отвечайте. 

Зеленеет старый пень, когда услышит... Добрый день. 

Растает даже снежная глыба от слова теплого... Спасибо. 

Если тебя бранят за шалости, надо сказать... Прости, пожалуйста. 

Где бы ни были, на прощание мы говорим... До свидания. 

Ребенок вежливый и развитый, говорит встречаясь... Здравствуйте. 

Воспитатель: Вы правильно назвали «волшебные» слова,  молодцы! 

Воспитатель: Я надеюсь, что вы всегда по жизни будете идти дорогою 

добра, и вам будут встречаться только добрые люди. Доброта живет на свете 

только в добром сердце, дети. 

Дружат с небом облака, 

А роса с травою, 

Дружит бабочка с цветком 

Дружим мы с тобою, 

Дружат взрослые и дети 

Все должны дружить на свете. 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Вот такие конвертики сюрпризы мы мастерили и вешали детям 

на шкафчики 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


